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Traveling Hair Rollers HR-09
Please read the safety instructions carefully before

using this appliance. Please retain the instructions
for future reference.

SAFETY MEASURES

When using your appliance, the follow-
ing basic safety precautions should always
be followed:
�  Before using for the first time, check that
the appliance voltage is the same as your
local supply.

� Only use the appliance for the purposes stipulated
by the instructions.

� Only use attachments supplied with the equipment.
� To avoid electric shocks, do not immerse the ap-

pliance, plug or power cord in water or any
other liquids. Do not place the appliance where it
could come into contact with water or other liquids.
If the appliance comes in contact with water, imme-
diately disconnect it from the mains. Do not use the
machine again until it has been serviced by an au-
thorized service center.

� Do not let children use the appliance without super-
vision.

� If the plug of the appliance’s power cord does not
fit your wall outlet, contact an authorized service
center.



5

E
N

G
LI

S
H

� Use of various adapters may result in dam-
age to the appliance and termination of war-
ranty.

� Always supervise the equipment while in use.
� To avoid a circuit overload, do not operate any other

high voltage equipment on the same circuit.
� Always unplug the appliance after use, be-

fore moving and before cleaning it.
� Never pull the cord to disconnect the appliance, in-

stead grasp the plug and pull it to disconnect.
� Do not allow the cord or the machine itself to come in

contact with hot surfaces.
� Position the equipment and the cord so that nobody

can accidentally overturn the equipment.
� Do not use the appliance if it has been dropped, or it

has a damaged power cord or plug. Do not modify
or repair the machine yourself.

� Do not dismantle the appliance as improper assem-
bly might result in an electric shock during the subse-
quent use of the equipment. Repairs should only
be done by authorized service centers.

� Do not use the appliance where the air may contain
volatile flammable substances.

� This equipment is intended for household use only,
not for commercial or industrial use.

� Please follow all the requirements of this guide.
� Do not use the appliance if it has mechanical defects

(dents, cracks etc.), get it checked by the nearest
authorized service center.
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SPECIAL SAFETY
PRECAUTIONS
� Do not let moisture get into the appliance
work zone during operation.
� Do not touch the appliances metallic parts
during operation.
� Do not let foreign items get between the
heated parts of the appliance since it may

lead to electric shock.
� Do not use the appliance near the bath, washbowl

or any other areas where liquids are.
� To ensure additional protection, it is advisable to in-

stall a residual current device (RCD) having a rated
tripping current of no more than 30 mA into the mains
circuit of the bathroom. Consult a qualified electrican
for help.

� If you use the appliance in your bathroom, always
unplug it after use.

� Never heat up the hair rollers in the pouch. Always
take them out of the pouch before plugging.

APPLIANCE
COMPONENTS

Figure A:
1. Rollers base
2. Rollers (8 pieces of two sizes)
3. 8  butterfly clips
4. Pouch
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BEFORE USE

�   Remove all packing materials.
�  Check whether the voltage shown on
the appliance is the same as of your home
power supply.

USING YOUR HAIR
ROLLERS

1.  Take the appliance out of the pouch
(4).
2.  Put the base  (1) on a dry clean hori-
zontal surface.
3.  Put all the hair rollers (2) on the base
(1).

4.  Plug in the appliance.
5.  When the hair rollers are heated (3-5 min.), the col-

ored surface will become white. To ensure lasting styl-
ing, wait until the rollers get absolutely white (maxi-
mum temperature).

6.    Choose rollers (2) of necessary diameter depending
on the hair length and desired curl diameter. To en-
sure proper fixing of the rollers, strand length should
not be less than the diameter of the roller. Choose
smaller diameter rollers for short strands.

7. Take a small strand and brush it. Wrap a strand
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around a roller  (2) starting from the hair end to the
roots. Fix the roller using the butterfly clip (3) (see
Fig. B). Apply the same method for curling remain-
ing strands.

Note: use the rollers only on dry or slightly wet hair.
Use styling aids to ensure lasting styling.

8. Leave the rollers until the rollers cool down (approxi-
mately 10-15 minutes).  As the rollers get colder, they
regain their initial color. If you used the rollers on wet
hair, make sure your hair is dry before removing the
rollers.

9. Unlock the butterfly clips accurately and remove the
rollers (2). Let the hair get cool and then style it as
you wish. Don’t comb your hair after curling. Accu-
rately style your hair using fingers or a comb with
wide teeth. Use hair spray for long-lasting hold, if
necessary.

10.Always unplug the appliance immediately after use.
11.Allow the rollers (2) to cool before putting them to

the pouch (4) for storage.

CLEANING

1.   Unplug the appliance and let it cool
down.
2.    To  clean the base (1) wipe it with a
damp cloth. Never submerge the appli-
ance in water. Always keep the base (1)
clean.
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HELPFUL HINTS
Hair setting
�  Using electric hair rollers is a more gentle
method of curling and gives the hair a more
luxuriant look than using an electric curling
iron. Choose hair rollers of appropriate size
to suit your hair type and length. Medium

and large hair rollers give your hair more volume,
but curls from small hair rollers last longer.

� To make your hairstyle last longer, before setting the
hair wet it a little and apply a hair styling product,
divide the hair into locks and wind them. When the
hair rollers cool down, remove them and comb the
hair with a wide-tooth comb.

� When setting the hair always keep the locks at a right
angle to the head, otherwise the curled locks at their
roots will remain straight.

3.  Clean the rollers (2) using a damp cloth. Always
make sure that the rollers contact point is dry.
Never install the rollers on the base (1) if the
contact points are wet!

4. You may use soapy water to clean the butterfly clips
(3).

5. Dry the appliance carefully before storage.
6. Always put the appliance to the pouch (4) after use,

to protect it against dust.
7. If you have not used the appliance for a long time,

clean it before use.
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� When winding keep the hair at a right angle to the
hair roller surface and in so doing the width of locks
being wound should not exceed the length of the hair
roller. Wind the hair smoothly, check that the hair tips
are not crumpled, and then you will get perfect curls.

Hair styling products
� Foam fixers (mousses and styling foams) give volume

to the hairstyle and help the curls to last longer. Such
hair styling products should be applied on wet hair.
Before curling dry your hair with hair dryer. Do not
apply too much styling foam to your hair, or the dried
hair will have an untidy look.  

� Styling lotions give your hairstyle volume and dura-
bility. Unlike the styling foams, the lotions may be
applied on dry hair.

� Gel makes your hairstyle last longer. By using gel, it
is possible to fashion any short haircut and make it
last longer. Gel may also be used to curl and wave
the thick hair that could not be styled by other means.
Wet look gel gives a wet look style.

� Hair wax helps to style frizzy and dry hair. At the
same time the wax cares for your hair because it con-
tains oils; which helps to style you hair and make it
shine

� Hair spray is used to finish your hairstyle; it fixes the
hair and makes it look shiny. It is not recommended
to comb your hair after using the hair spray.

Hair care
To keep your hair healthy, we advise to make weekly

nutritional hair pack: mix 2 eggs and 2 tablespoonfuls of
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burdock oil and apply the mixture on dry hair from roots
to tips. Wrap your head in a towel, wait for 30 minutes,
than thoroughly wash your hair with a shampoo. If nec-
essary, wash the hair twice.

DISPOSAL
This appliance should be disposed of in

accordance with waste disposal regulations
in your country and with the least damage
to the environment.

Only ecologically safe materials are
used in the packaging of our products and

the cardboard and paper can be disposed of with nor-
mal paper waste.

AFTER-SALES SERVICE

If  your appliance does not operate
at all or operates poorly, call an autho-
rized service center for help or repairs.
The warranty does not cover the
following:

� Non-observance of the above safety measures and
operation instructions.

� Commercial use (use outside the scope of personal
household needs).

� Plugging into a mains socket with a voltage different
from the voltage on the appliance rating plate.
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� Improper care; ingress of liquid, dust, insects, and
other foreign items and substances inside the appli-
ance).

� Use of excessive force during appliance operation
or other damages (mechanical damages resulting
from incorrect use, shocks or dropping of the appli-
ance).

� Unauthorized repairs or replacement of the appli-
ance parts performed by an unauthorized person or
service center.

� Accidents, such as lightning strike, flood, fire and other
acts of God.
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Features may be changed by Binatone without any
notice.

Warranty details are set out in the warranty card
provided with the product.

Exploitation period: 3 years after the day of pur-
chase.

Manufacture: Binatone Industries Ltd, Great Brit-
ain, Vitabiotics House,1 Apsley Way, Staples Corner,
London, NW2  7HF, UK.
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Bigoudis de voyage HR-09
Lisez attentivement cette instruction avant le premier

usage pour prendre connaissance du fonctionnement de
l’appareil. Gardez l’instruction pour s’y référer
ultérieurement.

MESURES DE SECURITE

En exploitant l’appareil, respectez
toujours les mesures de sécurité suivantes:
�  Avant le premier usage, assurez-vous que
la tension indiquée sur l’appareil correspond
à la tension du réseau électrique dans votre
maison.

� Utilisez l’appareil seulement à des fins indiquées dans
cette instruction.

� Utilisez seulement les dispositifs qui font partie de la
garniture de l’appareil.

� Pour éviter un choc électrique, ne pas plonger
l’appareil, la fiche ou le câble dans l’eau ou
dans un autre liquide. Installez l’appareil dans
un endroit où il ne peut pas tomber dans l’eau ou
dans un autre liquide. Si l’appareil a été
accidentellement mouillé, débranchez-le du réseau
immédiatement. N’utilisez pas l’appareil qui est
tombé dans l’eau. Portez-le dans un centre de
maintien.

� Ne pas laisser les enfants manier l’appareil sans
contrôle des adultes.
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� Ne pas laisser l’appareil branché sur le réseau sans
surveillance.

� Pour éviter la surcharge du réseau électrique, ne pas
brancher un autre appareil de haute puissance au
même réseau que votre appareil.

� Débranchez l’appareil du réseau après
l’usage, avant le déplacement ou le
nettoyage.

� Ne tirez jamais sur le câble pour déconnecter
l’appareil du réseau ; prenez la fiche et faites-la sortir
de la prise de courant.

� Eviter le contact du câble ou de l’appareil avec des
surfaces chauffées.

� Placer l’appareil et le câble de façon à éviter le
basculement accidentel.

� Ne pas utiliser l’appareil si le câble ou la fiche de
contact est endommagé. Nessayez pas de réparer
l’appareil vous-même. Le remplacement du câble
électrique et de la fiche de contact doit être effectué
par un centre de maintien agréé.

� Ne démontez jamais l’appareil vous-même ;
lassemblage incorrect peur résulter en choc électrique
pendant l’usage ultérieur de l’appareil. Tous les

� Si la fiche de la prise de courant de l’appareil
n’a pas la même construction que votre prise
de courant, adressez-vous à un centre de ser-
vice agréé.

� L’utilisation de différents raccords peut
conduire à une panne de l’appareil  et la ces-
sation des garanties.
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MESURES DE SÉCURITÉ
SPÉCIALES

�  Ne pas exposer l’appareil à l’humidité
pendant son fonctionnement.
� Ne pas toucher aux parties métalliques de
l’appareil pendant son fonctionnement.
�  Eviter l’insertion des  objets étrangers en-
tre les parties chauffées  de l’appareil, car ceci

peut conduire au choc électrique.
� Ne pas utiliser l’appareil à proximité de la baignoire,

de l’évier ou d’autres récipients remplis de liquide.
� Pour assurer une protection supplémentaire, il est

conseillé d’installer un interrupteur différentiel au cou-
rant nominal de disjonction ne dépassant pas 30 mA,
dans le circuit électrique de la salle de bain. Consultez
un spécialiste.

� En utilisant l’appareil dans la salle de bain, déconnectez

travaux de réparation doivent être effectués
seulement par un centre de service agréé.

� Ne pas utiliser l’appareil dans des locaux qui peuvent
contenir dans l’air des produits inflammables.

� Cet appareil est destiné à l’usage personnel et n’est
pas destiné à l’usage commercial et industriel.

� Respectez toutes les règles de la présente instruction.
� Ne pas utiliser l’appareil qui a des défauts

mécaniques (enfoncements, cassures, …): vérifiez son
fonctionnement dans un centre de service agréé.
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AVANT L’UTILISATION

�  Enlevez tous les matériaux
d’emballage de l’appareil.
�    Vérifiez si la tension indiquée sur
l’appareil est conforme à la tension du
secteur dans votre maison.

MODE D’EMPLOI
1.   Sortez l’appareil du sac (4).
2.   Installez le socle à bigoudis (1) sur
une surface horizontale plane et sèche.
3.   Placez tous les bigoudis (2) sur le socle
(1).

l’appareil du secteur après l’utilisation.
� Ne jamais chauffer les bigoudis dans le sac. Sortez

toujours l’appareil de son sac avant debrancher le socle
sur le secteur.

 DÉSCRIPTIF DES PIÈCES
 DE L’APPAREIL

Figure A:
1. Socle à bigoudis
2. Bigoudis (8 pièces en 2 tailles différentes)
3. 8  pinces en crabe
4. Sac
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Note: n’utilisez l’appareil que sur les cheveux secs ou
légèrement humides. Pour une meilleure fixation,
vous pouvez utiliser un produit coiffant avant  la
mise en plis.

8. Laissez les bigoudis sur les cheveux jusq’uau
refroidissement (environ 10 à 15 min). En refroidissant,
les bigoudis reprennent leur couleur initiale. Si vous avez
mis les bigoudis sur les cheveux humides, assurez-vous
qu’ils ont séché, avant d’enlever les bigoudis.

9. Détachez avec précaution les pinces en crabe  et
enlevez les bigoudis (2). Laissez les cheveux refroidir
complètement,  ensuite,  modelez la coiffure comme vous

4.   Branchez l’appareil sur le secteur.
5.  Quand les bigoudis chauffent (3 à 5 min.), la  surface

colorée blanchit. Pour une meilleure fixation des la coif-
fure, attendez que les bigoudis deviennent entièrement
blancs (température maximale).

6. Choisissez le diamètre nécessaire des bigoudis (2) en
fonction de la longueur des cheveux et du diamètre des
boucles que vous voulez obtenir.  Pour que les bigoudis
se fixent bien sur les cheveux, la longueur des mèches
ne doit pas être inférieure au diamètre des bigoudis, il
faut donc utiliser les bigoudis de petit diamètre pour
enrouler les mèches les plus courtes.

7. Détachez une petite mèche de cheveux. Enroulez la
mèche sur un bigoudi (2) en commençant par les  bouts
des cheveux et jusquaux racines. Fixez le bigoudi avec
les pinces en crabe (3), comme indiqué sur la figure B.
Répétez l’opération pour toutes les autres mèches.
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 NETTOYAGE

1.  Débranchez l’appareil du secteur et
laissez refroidir complètement.
2.  Pour nettoyer le socle à bigoudis (1)
essuyez-le simplement avec un tissu
humide.  Ne jamais immerger le socle
dans l’eau. Veillez toujours à la propreté

du socle  à bigoudis (1).
3.  Les bigoudis  (2) peuvent être nettoyés à l’aide dun

tissu humide. Veillez toujours à maintenir les contacts
secs Ne jamais remettre les bigoudis sur le
socle (1), s’ils ne sont pas complètement secs!

4. Les pinces en crabe (3)  peuvent être lavés en eau
tiède savonneuse.

5. Laissez sécher complètement l’appareil avant de le
ranger.

6. Après l’utilisation de l’appareil, rangez-le toujours
dans le sac (4), pour éviter l’accumulation de

voulez. Ne peignez pas les cheveux après la mise en
plis.  Façonnez les cheveux  soigneusement avec vos
doigts ou à l’aide d’un peigne à dents rares.  Fixez la
coiffure avec des produits coiffants, si nécessaire.

10.Débranchez toujours l’appareil du secteur
immédiatement après l’utilisation.

11.Laissez refroidir complètement les bigoudis (2), ensuite
rangez-les dans le sac (4).
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poussière.
7. Si vous navez pas utilisé l’appareil pendant

longtemps, il faut le nettoyer avant l’utilisation.

CONSEILS UTILES

Mise en plis
�  L’utilisation des bigoudis par rapport au
fer à friser représente un moyen plus
ménageant pour obtenir des boucles et de
donner du volume aux cheveux. En fonction
du type et de la longueur de vos cheveux,

choisissez les bigoudis de la taille qui vous convient le
mieux. Les bigoudis de la taille moyenne et grosses
donnent du volume à la coiffure, mais les boucles faites
à l’aide des bigoudis de petite taille tiennent plus
longtemps.

� Pour que la coiffure tienne mieux, avant la mise en plis
mouillez un peu les cheveux et appliquez du gel coiffant,
partagez les cheveux en mèches et enroulez. Apres le
refroidissement des bigoudis, enlevez-les, et peignez
les cheveux avec les doigts ou un peigne aux dents rares.

� Lors de la mise en plis, disposez toujours les mèches
perpendiculairement à la tête. Autrement, les cheveux
resteront droits près des racines.

� En enroulant les cheveux tenez-les perpendi-
culairement à la surface des bigoudis en veillant que les
mèches enroulées ne soient pas plus larges que les
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      bigoudis. Enroulez les cheveux régulièrement, faites
attention à ne pas froisser les bouts des cheveux, alors
vous obtiendrez les boucles idéales.

Produits pour la mise en plis
� Les fixateurs mousseux (gels et mousses) donnent du

volume à la coiffure, aident à maintenir les boucles
pendant longtemps. Ces produits sont appliqués sur
les cheveux humides. Avant la mise en plis, séchez
légèrement les cheveux avec un sèche-cheveux.

�  Il ne faut pas appliquer trop de mousse sur les cheveux,
autrement les cheveux séchés auront l’air malpropre.

� Les lotions pour les cheveux donnent du volume et de
la résistance à la coiffure. A la différence de la mousse,
les lotions peuvent être appliquées sur les cheveux secs.

� Le gel donne une grande résistance à la coiffure. A
l’aide du gel on peut donner n’importe quelle forme à
la coupe courte et la rendre durable. On peut aussi
utiliser du gel pour former des boucles et des ondes
sur les cheveux épais cédant mal au modelage de la
coiffure par d’autres moyens, ou un gel à effet
cheveux mouillés.

� La cire pour les cheveux aide à la formation des
cheveux frisés, ainsi que des cheveux secs. En même
temps, la cire soigne les cheveux, grâce aux
ingrédients gras qui font que les cheveux cèdent mieux
à la mise en plis et deviennent brillants.

� Pour fixer la mise en plis, utilisez le vernis ou l’aérosol
pour les cheveux. Ils fixent la coiffure et donnent de
l’éclat aux cheveux. Après l’application du vernis il
ne faut pas peigner les cheveux.
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Soins des cheveux
Pour la santé de vos cheveux, nous vous conseillons de

faire un masque nutritif une fois par semaine : mélanger 2
oeufs et 2 cuillers à soupe de l’huile de bardane, appliquer
le mélange sur les cheveux secs des racines jusqu’aux bouts.
Envelopper les cheveux par une serviette. Attendre 30 min-
utes et laver soigneusement les cheveux au shampooing.
Lavez les cheveux deux fois en cas de nécessité.

RECYCLAGE
L’appareil électroménager doit être

recyclé avec le minimum de dégâts pour
l’environnement et en conformité avec les
règles de traitement des déchets dans votre
région. Pour recycler l’appareil
correctement, il suffit de le porter dans le
centre local de traitement des déchets. Pour

l’emballage de nos appareils, nous utilisons uniquement
les matériaux recyclables. Donc, le carton et le papier
peuvent être recyclés avec d’autres déchets en papier.

SERVICES APRES VENTE

Si votre appareil ne fonctionne pas ou
fonctionne mal, adressez-vous à un centre
agréé pour consultation ou réparation.
La garantie n’est pas valable dans

les cas suivants :
� Non-respect des mesures de sécurité
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susmentionnées et des règles d’exploitation.
� Utilisation commerciale (utilisation dépassant les besoins

personnels ménagers).
� Connexion au réseau à une tension différente de celle

indiquée sur l’appareil.
� Mauvais maintien (pénétration des liquides, de la

poussière, des insectes et d’autres corps étrangers à
l’intérieur de l’appareil).

� Effort excessif pendant l’exploitation de l’appareil ou
autres endommagements (défauts mécaniques survenus
suite à lexploitation incorrecte, la percussion ou la chute
de lappareil).

� Réparation ou changement des pièces de l’appareil,
effectué par une personne non-autorisée ou hors du cen-
tre de service autorisé.

� Accidents tels que la foudre, l’inondation, l’incendie ou
autres circonstances de force majeure.

Les caractéristiques peuvent être changées par la
société “Binatone” sans aucune notification préalable.

Le délai de garantie et autres pieces sont indiqués
dans le ticket de garanti joint à l’appareil.

Durée de service: 3 ans du jour d’acquisition.
Fabricant: Binatone Industries Ltd, Great Britain,

Vitabiotics House,1 Apsley Way, Staples Corner, Lon-
don, NW2  7HF, UK (Binatone Industries Ltd, Grande
Bretagne)
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Äîðîæíûå áèãóäè HR-09
Âíèìàòåëüíî ïðî÷òèòå èíñòðóêöèþ ïåðåä ïåðâûì

èñïîëüçîâàíèåì, ÷òîáû îçíàêîìèòüñÿ ñ ðàáîòîé
íîâîãî ïðèáîðà. Ïîæàëóéñòà, ñîõðàíèòå
èíñòðóêöèþ äëÿ äàëüíåéøèõ ñïðàâîê.

ÌÅÐÛ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ

Âî âðåìÿ ýêñïëóàòàöèè ïðèáîðà
âñåãäà ñîáëþäàéòå ñëåäóþùèå ìåðû
ïðåäîñòîðîæíîñòè:
� Ïåðåä ïåðâûì èñïîëüçîâàíèåì
ïðîâåðüòå, ñîîòâåòñòâóåò ëè íàïðÿæåíèå,
óêàçàííîå íà ïðèáîðå, íàïðÿæåíèþ

ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè â Âàøåì äîìå.
� Èñïîëüçóéòå ïðèáîð òîëüêî â öåëÿõ,

ïðåäóñìîòðåííûõ èíñòðóêöèåé.
� Èñïîëüçóéòå òîëüêî ïðèñïîñîáëåíèÿ, âõîäÿùèå â

êîìïëåêò ïðèáîðà.
� Âî èçáåæàíèå ïîðàæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì

íå ïîãðóæàéòå ïðèáîð, âèëêó èëè
ýëåêòðè÷åñêèé øíóð â âîäó èëè äðóãèå
æèäêîñòè. Ñòàâüòå ïðèáîð â òàêèå ìåñòà, ãäå îí
íå ìîæåò óïàñòü â âîäó èëè äðóãèå æèäêîñòè. Ïðè
ïîïàäàíèè âîäû íà ïðèáîð, íåìåäëåííî
îòêëþ÷èòå åãî îò  ñåòè. Íå ïîëüçóéòåñü ïðèáîðîì,
óïàâøèì â âîäó. Îòíåñèòå åãî â óïîëíîìî÷åííûé
ñåðâèñíûé öåíòð.

� Íå äîïóñêàéòå äåòåé ê ðàáîòå ñ ïðèáîðîì áåç
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    ïðèâåñòè ê ïîð÷å ïðèáîðà è ïðåêðàùåíèþ

ãàðàíòèéíûõ îáÿçàòåëüñòâ.

� Íå îñòàâëÿéòå âêëþ÷åííûé â ñåòü ïðèáîð áåç
âíèìàíèÿ.

� Âî èçáåæàíèå ïåðåãðóçêè ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè
íå ïîäêëþ÷àéòå äðóãîé ïðèáîð âûñîêîé
ìîùíîñòè ê òîé æå ñåòè, ê êîòîðîé ïîäêëþ÷åí
âàø ïðèáîð.

� Îòñîåäèíÿéòå ïðèáîð îò ñåòè ïåðåä
ïåðåìåùåíèåì ñ îäíîãî ìåñòà íà äðóãîå è
ïåðåä ÷èñòêîé è õðàíåíèåì.

� Íèêîãäà íå òÿíèòå çà øíóð ïðè îòêëþ÷åíèè
ïðèáîðà îò ñåòè; âîçüìèòåñü çà øòåïñåëüíóþ
âèëêó è âûíüòå åå èç ðîçåòêè.

� Íå äîïóñêàéòå ñîïðèêîñíîâåíèÿ øíóðà èëè
ñàìîãî ïðèáîðà ñ íàãðåòûìè ïîâåðõíîñòÿìè.

� Ðàñïîëàãàéòå ïðèáîð è øíóð òàê, ÷òîáû íèêòî
íå ñìîã ñëó÷àéíî çàäåòü øíóð è îïðîêèíóòü
ïðèáîð.

� Íå ïîëüçóéòåñü ïðèáîðîì ñ ïîâðåæäåííûì
ýëåêòðè÷åñêèì øíóðîì èëè øòåïñåëüíîé
âèëêîé. Íå ïûòàéòåñü îòðåìîíòèðîâàòü ïðèáîð
ñàìîñòîÿòåëüíî. Çàìåíà ýëåêòðè÷åñêîãî øíóðà
è øòåïñåëüíîé âèëêè äîëæíà ïðîèçâîäèòüñÿ
òîëüêî â óïîëíîìî÷åííîì ñåðâèñíîì öåíòðå.

ïðèñìîòðà âçðîñëûõ.
� Åñëè øòåïñåëüíàÿ âèëêà ïðèáîðà íå ñîâïàäàåò

ïî êîíñòðóêöèè ñ Âàøåé ðîçåòêîé, îáðàòèòåñü

çà ïîìîùüþ ê ñïåöèàëèñòó.

� Ïðèìåíåíèå ðàçëè÷íûõ ïåðåõîäíèêîâ ìîæåò
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� Íèêîãäà íå ðàçáèðàéòå ïðèáîð ñàìîñòîÿòåëüíî;
íåïðàâèëüíàÿ ñáîðêà ìîæåò ïðèâåñòè ê
ïîðàæåíèþ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì âî âðåìÿ
ïîñëåäóþùåãî èñïîëüçîâàíèÿ ïðèáîðà. Âñå
ðåìîíòíûå ðàáîòû äîëæíû ïðîèçâîäèòü-
ñÿ òîëüêî â óïîëíîìî÷åííîì ñåðâèñíîì
öåíòðå.

� Íå ïîëüçóéòåñü ïðèáîðîì â ìåñòàõ, ãäå â âîçäóõå
ìîãóò ñîäåðæàòüñÿ ëåãêîâîñïëàìåíÿþùèåñÿ
âåùåñòâà.

� Ýòîò ïðèáîð ïðåäíàçíà÷åí òîëüêî äëÿ äîìàøíåãî
èñïîëüçîâàíèÿ è íå ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êîì-
ìåð÷åñêîãî è ïðîìûøëåííîãî èñïîëüçîâàíèÿ.

� Âûïîëíÿéòå âñå òðåáîâàíèÿ èíñòðóêöèè.
� Íå ïîëüçóéòåñü ïðèáîðîì, èìåþùèì ìåõà-

íè÷åñêèå   ïîâðåæäåíèÿ (âìÿòèíû, òðåùèíû è ò.ï.),
ïðîâåðüòå åãî ðàáîòîñïîñîáíîñòü â áëèæàéøåì
óïîëíîìî÷åííîì ñåðâèñíîì öåíòðå.

ÑÏÅÖÈÀËÜÍÛÅ ÌÅÐÛ
 ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ

�Íå äîïóñêàéòå ïîïàäàíèÿ âëàãè â
ðàáî÷óþ çîíó ïðèáîðà âî âðåìÿ åãî
ðàáîòû.
�Íå êàñàéòåñü ìåòàëëè÷åñêèõ ÷àñòåé
ïðèáîðà âî âðåìÿ ðàáîòû.
� Íå äîïóñêàéòå ïîïàäàíèÿ ïîñòî-
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ÎÏÈÑÀÍÈÅ ÄÅÒÀËÅÉ
ÏÐÈÁÎÐÀ

Ðèñóíîê À:

1.  Ïîäñòàâêà äëÿ áèãóäè
2.  Áèãóäè (8 øòóê 2-õ ðàçíûõ äèàìåòðîâ)
3.  8  çàæèìîâ-êðàáèêîâ
4.  Ñóìî÷êà

ðîííèõ ïðåäìåòîâ ìåæäó íàãðåòûìè ÷àñòÿìè
ïðèáîðà, òàê êàê ýòî ìîæåò ïðèâåñòè ê ïîðàæåíèþ
ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì.

� Íå èñïîëüçóéòå ýòîò ïðèáîð âáëèçè âàííû,
ðàêîâèíû èëè äðóãèõ åìêîñòåé, çàïîëíåííûõ
æèäêîñòüþ.

� Äëÿ äîïîëíèòåëüíîé çàùèòû öåëåñîîáðàçíî
óñòàíîâèòü óñòðîéñòâî çàùèòíîãî îòêëþ÷åíèÿ
(ÓÇÎ) ñ íîìèíàëüíûì òîêîì ñðàáàòûâàíèÿ, íå
ïðåâûøàþùèì 30 mA, â öåïü ýëåêòðè÷åñêîãî
ïèòàíèÿ âàííîé êîìíàòû. Îáðàòèòåñü çà ñîâåòîì
ê ñïåöèàëèñòó.

� Ïðè èñïîëüçîâàíèè ïðèáîðà â âàííîé êîìíàòå
îòêëþ÷àéòå ïðèáîð îò ñåòè ïîñëå èñïîëüçîâàíèÿ.

� Íèêîãäà íå íàãðåâàéòå áèãóäè â ñóìî÷êå. Âñåãäà
âûíèìàéòå ïðèáîð ïåðåä òåì, êàê ïîäêëþ÷èòü
ïîäñòàâêó ê ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè.
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ÏÅÐÅÄ
ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅÌ

� Ñíèìèòå âñå óïàêîâî÷íûå
ìàòåðèàëû ñ ïðèáîðà.
� Ïðîâåðüòå, ñîîòâåòñòâóåò ëè
íàïðÿæåíèå, óêàçàííîå íà ïðèáîðå,
íàïðÿæåíèþ ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè â
âàøåì äîìå.

ÈÍCÒÐÓÊÖÈß ÏÎ
ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ

1. Âûíüòå ïðèáîð èç ñóìî÷êè (4).
2. Óñòàíîâèòå ïîäñòàâêó äëÿ áèãóäè (1)

íà ñóõóþ ðîâíóþ ãîðèçîíòàëüíóþ
ïîâåðõíîñòüþ.

3. Ïîìåñòèòå âñå áèãóäè (2) íà
ïîäñòàâêó (1).

4. Ïîäêëþ÷èòå ïðèáîð ê ñåòè.
5. Êîãäà áèãóäè íàãðåþòñÿ (3-5 ìèí.), öâåòíàÿ

ïîâåðõíîñòü ñòàíåò áåëîé. Äëÿ ëó÷øåé ôèêñàöèè
ïðè÷åñêè äîæäèòåñü, ïîêà áèãóäè ñòàíóò
ïîëíîñòüþ áåëûìè (ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà).

6. Âûáåðèòå íåîáõîäèìûé äèàìåòð áèãóäè (2) â
çàâèñèìîñòè îò äëèíû âîëîñ è äèàìåòðà ëîêîíîâ,
êîòîðûé Âû õîòèòå ïîëó÷èòü. ×òîáû áèãóäè ïëîòíî
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ôèêñèðîâàëèñü íà âîëîñàõ, äëèíà ïðÿäåé íå
äîëæíà áûòü ìåíüøå äèàìåòðà áèãóäè, ïîýòîìó
ñàìûå êîðîòêèå ïðÿäè íàêðó÷èâàéòå íà áèãóäè
ìåíüøåãî äèàìåòðà.

7. Îòäåëèòå íåáîëüøóþ ïðÿäü âîëîñ è ðàñ÷åøèòå å¸.
Íàêðóòèòå ïðÿäü íà áèãóäè (2), íà÷èíàÿ îò
êîí÷èêîâ âîëîñ äî êîðíåé. Çàêðåïèòå áèãóäè
çàæèìàìè-êðàáèêàìè (3), êàê ïîêàçàíî íà
ðèñóíêå Â. Àíàëîãè÷íûì ñïîñîáîì çàâåéòå
îñòàâøèåñÿ ïðÿäè.

Ïðèìå÷àíèå: èñïîëüçóéòå ïðèáîð òîëüêî íà
ñóõèõ èëè ÷óòü âëàæíûõ âîëîñàõ. Äëÿ
ëó÷øåé ôèêñàöèè ïðè÷åñêè âû ìîæåòå
ïåðåä çàâèâêîé âîñïîëüçîâàòüñÿ

ñðåäñòâîì äëÿ óêëàäêè âîëîñ.

8. Îñòàâüòå áèãóäè íà âîëîñàõ äî òåõ ïîð, ïîêà îíè
íå îñòûíóò (îêîëî 10-15 ìèí). Ïî ìåðå îñòûâàíèÿ
áèãóäè âåðíóòñÿ ê ïåðâîíà÷àëüíîìó öâåòó. Åñëè Âû
íàêðó÷èâàëè âëàæíûå âîëîñû, òî, ïåðåä òåì êàê
ñíèìàòü áèãóäè, óáåäèòåñü, ÷òî âîëîñû âûñîõëè.

9. Àêêóðàòíî îòêðåïèòå çàæèìû-êðàáèêè è ñíèìèòå
áèãóäè (2). Äàéòå âîëîñàì îñòûòü äî êîíöà, çàòåì
ìîäåëèðóéòå ïðè÷åñêó ïî Âàøåìó óñìîòðåíèþ. Íå
ðàñ÷åñûâàéòå âîëîñû ïîñëå çàâèâêè. Àêêóðàòíî
óëîæèòå âîëîñû ïàëüöàìè èëè ñ ïîìîùüþ ðàñ÷åñêè
ñ ðåäêèìè çóáüÿìè. Çàôèêñèðóéòå óêëàäêó ëàêîì
äëÿ âîëîñ, åñëè ýòî íåîáõîäèìî.

10.Âñåãäà îòêëþ÷àéòå ïðèáîð îò ñåòè ñðàçó æå ïîñëå
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      èñïîëüçîâàíèÿ.
11.Ïîäîæäèòå, ïîêà áèãóäè (2) ïîëíîñòüþ îñòûíóò, è

óáåðèòå èõ  â ñóìî÷êó (4) äëÿ õðàíåíèÿ.

ÓÕÎÄ È ×ÈÑÒÊÀ

1. Îòêëþ÷èòå ïðèáîð îò ñåòè è
äîæäèòåñü åãî ïîëíîãî
îõëàæäåíèÿ.

2. Äëÿ ÷èñòêè ïîäñòàâêè äëÿ áèãóäè
(1) ïðîñòî ïðîòðèòå åå âëàæíîé
òêàíüþ. Íèêîãäà íå ïîãðóæàéòå åå
â âîäó. Âñåãäà ñîäåðæèòå
ïîäñòàâêó äëÿ áèãóäè (1) â ÷èñòîòå.

3. Áèãóäè (2) ïî÷èñòèòå ñ ïîìîùüþ âëàæíîé   òêàíè.
Âñåãäà ñëåäèòå çà òåì, ÷òîáû êîíòàêòû áèãóäè
îñòàâàëèñü ñóõèìè! Íèêîãäà íå
óñòàíàâëèâàéòå áèãóäè íà ïîäñòàâêó (1),
åñëè îíè íå ïðîñîõëè.

4. Çàæèìû-êðàáèêè (3)  ìîæíî ïðîìûòü â òåïëîé
ìûëüíîé âîäå.

5. Ïåðåä õðàíåíèåì òùàòåëüíî ïðîñóøèòå ïðèáîð.
6. Ïîñëå èñïîëüçîâàíèÿ ïðèáîðà âñåãäà óáèðàéòå

åãî â ñóìî÷êó (4), ÷òîáû îí íå ïûëèëñÿ.
7. Åñëè Âû íå èñïîëüçîâàëè ïðèáîð äëèòåëüíîå

âðåìÿ, ñëåäóåò ïî÷èñòèòü åãî ïåðåä íà÷àëîì
ýêñïëóàòàöèè.
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ÏÎËÅÇÍÛÅ ÑÎÂÅÒÛ

Óêëàäêà

�  Èñïîëüçîâàíèå áèãóäè—ýòî áîëåå
ùàäÿùèé, ÷åì ýëåêòðè÷åñêèå ùèïöû,
ñïîñîá ïîëó÷èòü ëîêîíû è ïðèäàòü
âîëîñàì îáúåì. Â çàâèñèìîñòè îò òèïà è

äëèíû ñâîèõ âîëîñ âûáåðèòå áèãóäè òîãî ðàçìåðà,
êîòîðûé ïîäîéäåò Âàì ëó÷øå âñåãî. Ñðåäíèå è
êðóïíûå áèãóäè ïðèäàþò ïðè÷åñêå îáúåì, íî
ëîêîíû îò òîíêèõ áèãóäè ñîõðàíÿþòñÿ äîëüøå.

� ×òîáû ïðè÷åñêà ñîõðàíÿëàñü äîëüøå, ïåðåä
óêëàäêîé ñëåãêà íàìî÷èòå âîëîñû è íàíåñèòå íà
íèõ ñðåäñòâî äëÿ óêëàäêè, ðàçäåëèòå âîëîñû íà
ïðÿäè è íàêðóòèòå èõ. Êîãäà áèãóäè îñòûíóò,
ñíèìèòå èõ, à âîëîñû ðàñ÷åøèòå ñ ïîìîùüþ
ïàëüöåâ èëè ðàñ÷åñêè ñ ðåäêèìè çóáüÿìè.

� Âî âðåìÿ óêëàäêè âñåãäà ðàñïîëàãàéòå ïðÿäè
ïåðïåíäèêóëÿðíî ê ãîëîâå. Â ïðîòèâíîì ñëó÷àå
ïðè çàâèâêå âîëîñû ó êîðíåé îñòàíóòñÿ ïðÿìûìè.

� Ïðè íàêðó÷èâàíèè äåðæèòå âîëîñû
ïåðïåíäèêóëÿðíî ïîâåðõíîñòè áèãóäè, ïðè÷åì
íàêðó÷èâàåìûå ïðÿäè íå ìîãóò áûòü øèðå, ÷åì
áèãóäè. Âîëîñû íàêðó÷èâàéòå ðîâíî, ñëåäèòå çà
òåì, ÷òîáû êîíöû âîëîñ íå ñìèíàëèñü, òîãäà ó Âàñ
ïîëó÷àòñÿ èäåàëüíûå ëîêîíû.

Ñðåäñòâà äëÿ óêëàäêè âîëîñ

� Ïåííûå ôèêñàòîðû (ìóññû è ïåíêè) ïðèäàþò
ïðè÷åñêå îáúåì, ïîìîãàþò íàäîëãî ñîõðàíèòü
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ëîêîíû . Ýòè ñðåäñòâà íàíîñÿò íà âëàæíûå âîëîñû.
Ïåðåä óêëàäêîé ïîäñóøèòå âîëîñû ôåíîì.
Íåëüçÿ íàíîñèòü íà âîëîñû ñëèøêîì ìíîãî ïåíêè,
èíà÷å âûñîõøèå âîëîñû áóäóò âûãëÿäåòü
íåîïðÿòíî.  

� Ëîñüîíû äëÿ óêëàäêè ïðèäàþò ïðè÷åñêå îáúåì è
ïðî÷íîñòü. Â îòëè÷èå îò ïåíêè, ëîñüîíû ìîæíî
íàíîñèòü è íà ñóõèå âîëîñû.

� Ãåëü ïðèäàåò ïðè÷åñêå áîëüøóþ ïðî÷íîñòü. Ñ
ïîìîùüþ ãåëÿ ìîæíî ïðèäàòü ëþáóþ ôîðìó
êîðîòêîé ñòðèæêå, ñäåëàòü åå óñòîé÷èâîé. Ìîæíî
òàêæå èñïîëüçîâàòü ãåëü, ÷òîáû ñôîðìèðîâàòü
ëîêîíû è âîëíû èç ãóñòûõ âîëîñ, ïëîõî
ïîääàþùèõñÿ óêëàäêå äðóãèìè ñðåäñòâàìè, èëè
ãåëü ñ ýôôåêòîì ìîêðûõ âîëîñ.

� Âîñê äëÿ âîëîñ ïîìîãàåò ïðè óêëàäêå êóäðÿâûõ, à
òàêæå  ñóõèõ âîëîñ. Â òî æå âðåìÿ âîñê óõàæèâàåò
çà âîëîñàìè, áëàãîäàðÿ ñîäåðæàíèþ æèðà, èç-çà
êîòîðîãî âîëîñû ëó÷øå ïîääàþòñÿ óêëàäêå è
ñòàíîâÿòñÿ áëåñòÿùèìè.

� Â çàâåðøåíèå óêëàäêè èñïîëüçóþòñÿ ëàê èëè
ñïðåé äëÿ âîëîñ. Îíè ôèêñèðóþò ïðè÷åñêó è
ïðèäàþò âîëîñàì áëåñê. Ïîñëå íàíåñåíèÿ ëàêà íå
ñëåäóåò ðàñ÷åñûâàòü âîëîñû.

Óõîä çà âîëîñàìè

Äëÿ ïîääåðæàíèÿ çäîðîâüÿ Âàøèõ âîëîñ ìû
ñîâåòóåì îäèí ðàç â íåäåëþ äåëàòü ïèòàòåëüíóþ
ìàñêó: 2 ÿéöà è 2 ñòîëîâûå ëîæêè ðåïåéíîãî ìàñëà
ïåðåìåøàòü è íàíåñòè íà ñóõèå âîëîñû îò êîðíåé äî
êîí÷èêîâ. Çàêóòàòü âîëîñû ïîëîòåíöåì. Ïîäîæäàòü
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ÏÎÑËÅÏÐÎÄÀÆÍÎÅ
ÎÁÑËÓÆÈÂÀÍÈÅ

Åñëè Âàø ïðèáîð íå ðàáîòàåò èëè
ðàáîòàåò ïëîõî, îáðàòèòåñü â
óïîëíîìî÷åííûé ñåðâèñíûé öåíòð çà
êîíñóëüòàöèåé èëè ðåìîíòîì.
Ãàðàíòèÿ íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ â

ñëåäóþùèõ ñëó÷àÿõ:
� Ïðè íåñîáëþäåíèè îïèñàííûõ âûøå ìåð

áåçîïàñíîñòè è èíñòðóêöèè ïî ýêñïëóàòàöèè.

ÓÒÈËÈÇÀÖÈß

Ýëåêòðîáûòîâîé ïðèáîð äîëæåí
áûòü óòèëèçèðîâàí ñ íàèìåíüøèì
âðåäîì äëÿ îêðóæàþùåé ñðåäû è â
ñîîòâåòñòâèè ñ ïðàâèëàìè ïî óòèëèçàöèè
îòõîäîâ â Âàøåì ðåãèîíå. Äëÿ
ïðàâèëüíîé óòèëèçàöèè ïðèáîðà

äîñòàòî÷íî îòíåñòè åãî â ìåñòíûé öåíòð ïåðåðàáîòêè
âòîðè÷íîãî ñûðüÿ. Äëÿ óïàêîâêè ïðîèçâîäèìûõ íàìè
ïðèáîðîâ èñïîëüçóþòñÿ òîëüêî ýêîëîãè÷åñêè ÷èñòûå
ìàòåðèàëû. Ïîýòîìó êàðòîí è áóìàãó ìîæíî
óòèëèçèðîâàòü âìåñòå ñ áóìàæíûìè îòõîäàìè.

30 ìèíóò è òùàòåëüíî ïðîìûòü âîëîñû øàìïóíåì. Ïðè
íåîáõîäèìîñòè ïðîìîéòå âîëîñû äâàæäû.
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� Èñïîëüçîâàíèå â êîììåð÷åñêèõ öåëÿõ
(èñïîëüçîâàíèå, âûõîäÿùåå çà ðàìêè ëè÷íûõ
áûòîâûõ íóæä).

� Ïðè ïîäêëþ÷åíèè â ñåòü ñ íàïðÿæåíèåì, îòëè÷íûì
îò óêàçàííîãî íà ïðèáîðå.

� Ïðè íåíàäëåæàùåì óõîäå (ïðîíèêíîâåíèè
æèäêîñòè, ïûëè, íàñåêîìûõ è äð. ïîñòîðîííèõ
ïðåäìåòîâ è âåùåñòâ âíóòðü ïðèáîðà).

� Ïðè ïðèìåíåíèè èçëèøíèõ óñèëèé âî âðåìÿ
ýêñïëóàòàöèè ïðèáîðà èëè ïîâðåæäåíèÿõ äðóãîãî
ðîäà (ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé â ðåçóëüòàòå
íåïðàâèëüíîé ýêñïëóàòàöèè, óäàðà èëè ïàäåíèÿ
ïðèáîðà).

� Ïðè íåñàíêöèîíèðîâàííîì ðåìîíòå èëè çàìåíå
÷àñòåé ïðèáîðà, îñóùåñòâëåííûõ íå
óïîëíîìî÷åííûì íà òî ëèöîì èëè ñåðâèñíûì
öåíòðîì.

� Ïðè íåñ÷àñòíûõ ñëó÷àÿõ, òàêèõ êàê: óäàð ìîëíèè,
çàòîïëåíèå, ïîæàð è èíûå ôîðñ ìàæîðíûå
îáñòîÿòåëüñòâà.
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Õàðàêòåðèñòèêè ìîãóò áûòü èçìåíåíû êîìïàíèåé
Binatone áåç êàêîãî-ëèáî óâåäîìëåíèÿ.

Ãàðàíòèéíûé ñðîê è äðóãèå äåòàëè óêàçàíû â
ãàðàíòèéíîì òàëîíå, êîòîðûé ïðèëàãàåòñÿ ê ïðèáîðó.

Ñðîê ñëóæáû: 3  ãîäà ñî äíÿ ïîêóïêè.
Èçãîòîâèòåëü: Binatone Industries Ltd, Great Brit-

ain, Vitabiotics House, 1 Apsley Way, Staples Corner,
London, NW2  7HF, UK (Áèíàòîí Èíäàñòðèç Ëòä,
Âåëèêîáðèòàíèÿ)

Ñäåëàíî â ÊÍÐ äëÿ Binatone Industries Ltd,
Âåëèêîáðèòàíèÿ



36

Äîðîæí³ á³ãóä³ HR-09
Óâàæíî ïðî÷èòàéòå ³íñòðóêö³þ ïåðåä ïåðøèì

âèêîðèñòàííÿì, ùîá îçíàéîìèòèñÿ ç ðîáîòîþ íîâîãî
ïðèëàäó. Áóäü ëàñêà, çáåðåæ³òü ³íñòðóêö³þ äëÿ
ïîäàëüøèõ äîâ³äîê.

ÇÀÕÎÄÈ Ç ÁÅÇÏÅÊÈ

Ï³ä ÷àñ åêñïëóàòàö³¿ ïðèëàäó çàâæäè
äîòðèìóéòåñü íàñòóïíèõ ïðàâèë áåçïåêè:
� Ïåðåä ïåðøèì âèêîðèñòàííÿì
ïåðåâ³ðòå, ÷è â³äïîâ³äàº íàïðóãà,
çàçíà÷åíà íà ïðèëàä³, íàïðóç³
åëåêòðè÷íî¿ ìåðåæ³ ó Âàøîìó áóäèíêó.

� Âèêîðèñòîâóéòå ïðèëàä ò³ëüêè â  ö³ëÿõ,
ïåðåäáà÷åíèõ ³íñòðóêö³ºþ.

� Âèêîðèñòîâóéòå ò³ëüêè ò³ ïðèñòðî¿, ùî âõîäÿòü äî
êîìïëåêòó ïðèëàäó.

� Ùîá óíèêíóòè óðàæåííÿ åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì íå
çàíóðþéòå ïðèëàä, âèëêó àáî
åëåêòðè÷íèé øíóð ó âîäó àáî ³íø³ ð³äèíè.
Ñòàâòå ïðèëàä ó òàê³ ì³ñöÿ, äå â³í íå ìîæå âïàñòè
ó âîäó àáî ³íø³ ð³äèíè. Ïðè ïîòðàïëÿíí³ âîäè íà
ïðèëàä íåãàéíî âèìêí³òü éîãî ç  ìåðåæ³. Íå
êîðèñòóéòåñÿ ïðèëàäîì, ùî óïàâ ó âîäó. Â³äíåñ³òü
éîãî äî óïîâíîâàæåíîãî ñåðâ³ñíîãî öåíòðó.

� Íå äîïóñêàéòå ä³òåé äî ðîáîòè ç ïðèëàäîì áåç
íàãëÿäó äîðîñëèõ.

� ßêùî øòåïñåëüíà âèëêà ïðèëàäó íå
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    ñï³âïàäàº çà ñâîºþ êîíñòðóêö³ºþ ç Âàøîþ

ðîçåòêîþ, çâåðí³òüñÿ ïî äîïîìîãó äî
óïîâíîâàæåíîãî ñåðâ³ñíîãî öåíòðó.

� Çàñòîñóâàííÿ ð³çíèõ ïåðåõ³äíèê³â ìîæå
ïðèçâåñòè äî ïñóâàííÿ ïðèëàäó òà
ïðèïèíåííþ ãàðàíò³éíèõ çîáîâ’ÿçàíü.

� Íå çàëèøàéòå áåç óâàãè ââ³ìêíåíèé äî ìåðåæ³
ïðèëàä .

� Ùîá óíèêíóòè ïåðåâàíòàæåííÿ åëåêòðè÷íî¿
ìåðåæ³, íå âìèêàéòå ³íøèé ïðèëàä âèñîêî¿
ïîòóæíîñò³ äî ò³º¿ æ ñàìî¿ ìåðåæ³, äî ÿêî¿
ââ³ìêíåíèé âàø ïðèëàä.

� Âèìèêàéòå ïðèëàä ç ìåðåæ³ ïî çàê³í÷åíí³
âèêîðèñòàííÿ, ïåðåä ïåðåì³ùåííÿì ç
îäíîãî ì³ñöÿ â ³íøå òà ïåðåä ÷èùåííÿì.

� Í³êîëè íå òÿãí³òü çà øíóð ïðè âèìèêàíí³ ïðèëàäó
ç ìåðåæ³; â³çüì³òüñÿ çà øòåïñåëüíó âèëêó òà âèéì³òü
¿¿ ç ðîçåòêè.

� Íå äîïóñêàéòå äîòèêó  øíóðà àáî ñàìîãî ïðèëàäó
äî íàãð³òèõ ïîâåðõîíü.

� Ðîçòàøîâóéòå ïðèëàä ³ øíóð òàêèì ÷èíîì, ùîá
í³õòî íå çì³ã âèïàäêîâî çà÷åïèòè øíóð òà
ïåðåêèíóòè ïðèëàä.

� Íå êîðèñòóéòåñÿ ïðèëàäîì ç óøêîäæåíèì
åëåêòðè÷íèì øíóðîì àáî øòåïñåëüíîþ âèëêîþ.
Íå íàìàãàéòåñÿ â³äðåìîíòóâàòè ïðèëàä
ñàìîñò³éíî. Çàì³íà åëåêòðè÷íîãî øíóðà òà
øòåïñåëüíî¿ âèëêè ïîâèííà âèêîíóâàòèñÿ ò³ëüêè â
óïîâíîâàæåíîìó ñåðâ³ñíîìó öåíòð³.

� Í³êîëè íå ðîçáèðàéòå ïðèëàä ñàìîñò³éíî;
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    íåïðàâèëüíå ñêëàäàííÿ ìîæå ïðèçâåñòè äî
óðàæåííÿ åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì ï³ä ÷àñ
íàñòóïíîãî âèêîðèñòàííÿ ïðèëàäó. Óñ³ ðåìîíòí³
ðîáîòè ïîâèíí³ âèêîíóâàòèñÿ ò³ëüêè â
óïîâíîâàæåíîìó ñåðâ³ñíîìó öåíòð³.

� Íå êîðèñòóéòåñÿ ïðèëàäîì ó ì³ñöÿõ, äå â ïîâ³òð³
ìîæóòü ì³ñòèòèñÿ âèïàðè ëåãêîçàéìèñòèõ ðå÷îâèí.

� Öåé ïðèëàä ïðèçíà÷àºòüñÿ ò³ëüêè äëÿ äîìàøíüîãî
âèêîðèñòàííÿ ³ íå ïðèçíà÷àºòüñÿ äëÿ êîìåðö³éíîãî
òà ïðîìèñëîâîãî âèêîðèñòàííÿ.

� Âèêîíóéòå âñ³ âèìîãè ³íñòðóêö³¿.
� Íå êîðèñòóéòåñÿ ïðèëàäîì, ÿêèé ìàº ìåõàí³÷í³

ïîøêîäæåííÿ (âì’ÿòèíè, òð³ùèíè), ïåðåâ³ðòå éîãî
ïðàöåçäàòí³ñòü ó íàéáëèæ÷îìó óïîâíîâàæåíîìó
ñåðâ³ñíîìó öåíòð³.

ÑÏÅÖ²ÀËÜÍÜ² ÏÐÀÂÈËÀ
 ÁÅÇÏÅÊÈ

�  Íå äîïóñêàéòå ïîòðàïëÿííÿ âîëîãè
â ðîáî÷ó çîíó ïðèëàäó ï³ä ÷àñ éîãî
ðîáîòè.
�  Íå òîðêàéòåñÿ ìåòàëåâèõ ÷àñòèí
ïðèëàäó ï³ä ÷àñ éîãî ðîáîòè.
�   Íå äîïóñêàéòå ïîòðàïëÿííÿ

ñòîðîíí³õ ïðåäìåò³â ì³æ íàãð³òèìè
÷àñòèíàìè ïðèëàäó, òîìó ùî öå ìîæå
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       ïðèçâåñòè äî óðàæåííÿ åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì.
� Íå âèêîðèñòîâóéòå öåé ïðèëàä ïîáëèçó âàííè,

ðàêîâèíè àáî ³íøèõ ºìíîñòåé, çàïîâíåíèõ
ð³äèíîþ.

� Äëÿ äîäàòêîâîãî çàõèñòó äîö³ëüíî óñòàíîâèòè
ïðèñòð³é çàõèñíîãî âèìèêàííÿ  (ÏÇÂ) ³ç
íîì³íàëüíèì ñòðóìîì ñïðàöüîâóâàííÿ, ùî íå
ïåðåâèùóº 30 ìÀ, ó ìåðåæó åëåêòðè÷íîãî
æèâëåííÿ âàííî¿ ê³ìíàòè. Çâåðí³òüñÿ çà ïîðàäîþ
äî ôàõ³âöÿ.

� ßêùî âè êîðèñòóºòåñü ïðèëàäîì ó âàíí³é ê³ìíàò³,
âèìèêàéòå éîãî ç ìåðåæ³ ï³ñëÿ âèêîðèñòàííÿ.

� Í³êîëè íå íàãð³âàéòå á³ãóä³ â ñóìî÷ö³. Çàâæäè
âèéìàéòå ïðèëàä ïåðåä òèì, ÿê óâ³ìêíóòè
ï³äñòàâêó äî åëåêòðè÷íî¿ ìåðåæ³.

ÎÏÈÑ ÄÅÒÀËÅÉ
ÏÐÈËÀÄÓ

Ìàëþíîê À:

1. Ï³äñòàâêà äëÿ á³ãóä³
2. Á³ãóä³ (8 øòóê 2-õ ð³çíèõ ä³àìåòð³â)
3. 8 çàòèñêà÷³â - êðàá³ê³â
4. Ñóìî÷êà
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²ÍÑÒÐÓÊÖ²ß Ç
ÅÊÑÏËÓÀÒÀÖ²¯

1. Âèéì³òü ïðèëàä ³ç ñóìî÷êè (4).
2. Óñòàíîâ³òü ï³äñòàâêó äëÿ á³ãóä³ (1) íà
ñóõó ð³âíó ãîðèçîíòàëüíó ïîâåðõíåþ.
3. Ïîì³ñò³òü âñ³ á³ãóä³ (2) íà ï³äñòàâêó (1).
4. Óâ³ìêí³òü ïðèëàä äî ìåðåæ³.
5. Êîëè á³ãóä³ íàãð³þòüñÿ (3-5 õâèëèí),

êîëüîðîâà ïîâåðõíÿ ñòàíå á³ëîþ. Äëÿ êðàùî¿
ô³êñàö³¿ çà÷³ñêè äî÷åêàéòåñÿ, ïîêè  á³ãóä³ ñòàíóòü
çîâñ³ì á³ëèìè (ìàêñèìàëüíà  òåìïåðàòóðà).

6. Îáåð³òü íåîáõ³äíèé ä³àìåòð á³ãóä³ (2) çàëåæíî â³ä
äîâæèíè âîëîññÿ ³ ä³àìåòðà ëîêîí³â, ÿêèé  Âè
õî÷åòå îäåðæàòè. Ùîá á³ãóä³ ù³ëüíî ô³êñóâàëèñÿ
íà âîëîññ³, äîâæèíà ïàñìà íå ïîâèííà áóòè
ìåíøîþ ä³àìåòðà á³ãóä³, òîìó íàéêîðîòø³ ïàñìà
íàêðó÷óéòå íà á³ãóä³ ìåíøîãî ä³àìåòðà.

ÏÅÐÅÄ
ÂÈÊÎÐÈÑÒÀÍÍßÌ

�  Çí³ì³òü óñ³ ïàêóâàëüí³ ìàòåð³àëè ç
ïðèëàäó.
�  Ïåðåâ³ðòå, ÷è â³äïîâ³äàº íàïðóãà,
çàçíà÷åíà íà ïðèëàä³, íàïðóç³
åëåêòðè÷íî¿ ìåðåæ³ ó âàøîìó áóäèíêó.
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7. Â³äîêðåìòå íåâåëèêå ïàñìî âîëîññÿ ³ ðîç÷åø³òü
éîãî. Íàêðóò³òü ïàñìî íà á³ãóä³ (2) ïî÷èíàþ÷è â³ä
ê³í÷èê³â âîëîññÿ äî êîðåí³â. Çàêð³ï³òü á³ãóä³
çàòèñêà÷àìè-êðàá³êàìè (3), ÿê ïîêàçàíî íà
ìàëþíêó Â. Àíàëîã³÷íèì ñïîñîáîì çàâèéòå
ïàñìà, ùî çàëèøèëèñÿ.

Ïðèì³òêà: âèêîðèñòîâóéòå ïðèëàä ò³ëüêè
íà ñóõîìó àáî çâîëîæåíîìó âîëîññ³.
Äëÿ êðàùî¿ ô³êñàö³¿ çà÷³ñêè Âè ìîæåòå
ïåðåä çàâèâêîþ ñêîðèñòàòèñÿ çàñîáîì

äëÿ óêëàäàííÿ âîëîññÿ.

8. Çàëèø³òü á³ãóä³ íà âîëîññ³ äîòè, ïîêè âîíè íå
îõîëîíóòü (á³ëÿ 10-15 õâ.). Ó ïðîöåñ³  îõîëîäæåííÿ
áèãóä³ ïîâåðíóòüñÿ äî âèõ³äíîãî êîëüîðó. ßêùî Âè
íàêðó÷óâàëè âîëîãå âîëîññÿ, òî ïåðåä òèì, ÿê
çí³ìàòè á³ãóä³, ïåðåêîíàéòåñÿ, ùî âîëîññÿ âèñîõëî.

9. Àêóðàòíî â³ä÷åï³òü çàòèñêà÷³-êðàá³êè (3) ³ çí³ì³òü
á³ãóä³ (2). Äàéòå âîëîññþ îñòàòî÷íî îõîëîíóòè, à
ïîò³ì ìîäåëþéòå çà÷³ñêó íà Âàø ðîçñóä. Íå
ðîç÷³ñóéòå âîëîññÿ ï³ñëÿ çàâèâêè. Àêóðàòíî
óêëàäàéòå âîëîññÿ ïàëüöÿìè àáî çà äîïîìîãîþ
ãðåá³íöÿ ç ð³äêèìè çóáöÿìè. Çàô³êñóéòå óêëàäêó
ëàêîì äëÿ âîëîññÿ, ÿêùî öå íåîáõ³äíî.

10.Çàâæäè âèìèêàéòå ïðèëàä ç ìåðåæ³ â³äðàçó ï³ñëÿ
âèêîðèñòàííÿ.

11.Ïî÷åêàéòå, ïîêè á³ãóä³ (2) ïîâí³ñòþ îõîëîíóòü, ³
çáåð³òü ¿õ ó ñóìî÷êó (4) äëÿ çáåð³ãàííÿ.
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ÊÎÐÈÑÍ² ÏÎÐÀÄÈ

Óêëàäêà

�  Âèêîðèñòàííÿ á³ãóä³  öå êðàùèé, í³æ
åëåêòðè÷í³ ùèïö³, ñïîñ³á îäåðæàòè
ëîêîíè òà íàäàòè âîëîññþ îá’ºìó.
Çàëåæíî â³ä òèïó é äîâæèíè ñâîãî

âîëîññÿ îáåð³òü á³ãóä³ òîãî ðîçì³ðó,  ùî

ÄÎÃËßÄ ² ×ÈÙÅÍÍß

1.  Âèìêí³òü ïðèëàä ç ìåðåæ³ ³ äî÷åêàéòåñÿ
éîãî ïîâíîãî îõîëîäæåííÿ.
2.  Äëÿ ÷èùåííÿ ï³äñòàâêè äëÿ á³ãóä³ (1)
ïðîñòî ïðîòð³òü ¿¿ âîëîãîþ òêàíèíîþ.
Í³êîëè íå çàíóðþéòå ¿¿ ó âîäó. Çàâæäè
òðèìàéòå ï³äñòàâêó äëÿ á³ãóä³ (1) ó ÷èñòîò³.

3. Á³ãóä³ (2) ïî÷èñò³òü çà äîïîìîãîþ âîëîãî¿ òêàíèíè.
Çàâæäè ñòåæòå çà òèì, ùîá êîíòàêòè á³ãóä³
çàëèøàëèñÿ ñóõèìè! Í³êîëè íå âñòàíîâëþéòå
á³ãóä³ íà ï³äñòàâêó (1), ÿêùî âîíè íå âèñîõëè.

4. Çàòèñêà÷³-êðàá³êè  (3) ìîæíà ïðîìèòè â òåïë³é ìèëüí³é
âîä³.

5. Ïåðåä çáåð³ãàííÿì ðåòåëüíî ïðîñóø³òü ïðèëàä.
6. Ï³ñëÿ âèêîðèñòàííÿ ïðèëàäó çàâæäè çáèðàéòå éîãî â

ñóìî÷êó (4), ùîá â³í íå âêðèâàâñÿ ïèëîì.
7. ßêùî Âè íå âèêîðèñòîâóâàëè ïðèëàä ïðîòÿãîì

òðèâàëîãî ÷àñó, âàðòî ïî÷èñòèòè éîãî ïåðåä ïî÷àòêîì
åêñïëóàòàö³¿.
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ï³ä³éäóòü âàì íàéêðàùå. Ñåðåäí³ òà âåëèê³ á³ãóä³
äîäàþòü çà÷³ñö³ îáºìó, àëå ëîêîíè â³ä òîíêèõ
á³ãóä³ çáåð³ãàþòüñÿ äîâøå.

� Ùîá çà÷³ñêà çáåð³ãàëàñÿ äîâøå, ïåðåä óêëàäêîþ
çâîëîæòå âîëîññÿ òà íàíåñ³òü íà íüîãî çàñ³á äëÿ
óêëàäêè, ðîçä³ë³òü âîëîññÿ íà ïàñìà òà íàìîòàéòå
¿õ. Êîëè á³ãóä³ îõîëîíóòü,  çí³ì³òü ¿õ, à âîëîññÿ
ðîç÷åø³òü çà äîïîìîãîþ ïàëüö³â àáî ãðåá³íöÿ ç
ð³äêèìè çóáàìè.

� Ï³ä ÷àñ óêëàäêè çàâæäè ðîçòàøîâóéòå ïàñìà
ïåðïåíäèêóëÿðíî ãîëîâ³. ²íàêøå ï³ä ÷àñ çàâèâêè
âîëîññÿ á³ëÿ ñàìèõ êîðåí³â çàëèøèòüñÿ ïðÿìèì.

� Ï³ä ÷àñ íàìîòóâàííÿ âîëîññÿ íà á³ãóä³ òðèìàéòå
éîãî ïåðïåíäèêóëÿðíî äî íèõ. Âðàõîâóéòå, ùî
ïàñìà íå ìîæóòü áóòè øèðø³ çà á³ãóä³. Âîëîññÿ
íàìîòóéòå ð³âíî, ñòåæòå çà òèì, ùîá ê³í÷èêè
âîëîññÿ íå ì’ÿëèñÿ, ³ â òàêîìó âèïàäêó âè
îòðèìàºòå ³äåàëüí³ ëîêîíè.

Çàñîáè äëÿ óêëàäêè âîëîññÿ

� Ï³íí³ ô³êñàòîðè (ìóñè é ï³íêè) äîäàþòü çà÷³ñö³
îá’ºìó, äîïîìàãàþòü íàäîâãî çáåðåãòè ëîêîíè .
Ö³ çàñîáè íàíîñÿòü íà âîëîãå âîëîññÿ.  Ïåðåä
óêëàäêîþ ï³äñóø³òü âîëîññÿ ôåíîì. Íå ìîæíà
íàíîñèòè íà âîëîññÿ çàíàäòî áàãàòî ï³íêè, ³íàêøå
âèñîõëå âîëîññÿ áóäå âèãëÿäàòè íåîõàéíî.  

� Ëîñüéîíè äëÿ óêëàäêè íàäàþòü çà÷³ñö³ îá’ºìó ³
ñò³éêîñò³. Íà â³äì³íó â³ä ï³íêè, ëîñüéîíè ìîæíà
íàíîñèòè ³ íà ñóõå âîëîññÿ.

� Ãåëü íàäàº çà÷³ñö³ ñò³éêîñò³. Çà äîïîìîãîþ ãåëþ
ìîæíà íàäàòè áóäü-ÿêó ôîðìó êîðîòê³é ñòðèæö³,
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çðîáèòè ¿¿ ñò³éêîþ. Ìîæíà òàêîæ âèêîðèñòîâóâàòè
ãåëü, ùîá ñôîðìóâàòè ëîêîíè òà õâèë³ ç ãóñòîãî
âîëîññÿ, ùî ïîãàíî ï³ääàºòüñÿ óêëàäàííþ ³íøèìè
çàñîáàìè, àáî ãåëü ç åôåêòîì ìîêðîãî âîëîññÿ.

� Â³ñê äëÿ âîëîññÿ äîïîìàãàº ïðè óêëàäö³
êó÷åðÿâîãî, à òàêîæ ñóõîãî âîëîññÿ. Îäíî÷àñíî
â³ñê äîãëÿäàº çà âîëîññÿì çàâäÿêè, áî çàâäÿêè
âì³ñòó æèðó âîëîññÿ êðàùå ï³ääàºòüñÿ óêëàäö³ ³
ñòàº áëèñêó÷èì.

� Ïî çàê³í÷åíí³  óêëàäêè âèêîðèñòîâóþòüñÿ ëàê àáî
ñïðåé äëÿ âîëîññÿ. Âîíè ô³êñóþòü çà÷³ñêó ³
äîäàþòü âîëîññþ áëèñêó. Ï³ñëÿ íàíåñåííÿ ëàêó íå
ñë³ä ðîç÷³ñóâàòè âîëîññÿ.
Äîãëÿä çà âîëîññÿì

Äëÿ ï³äòðèìêè çäîðîâ’ÿ âàøîãî âîëîññÿ ìè
ðàäèìî îäèí ðàç íà òèæäåíü ðîáèòè æèâèëüíó ìàñêó:
2 ÿéöÿ ³ 2 ñòîëîâ³ ëîæêè ðåï’ÿõîâî¿ îë³¿  ïåðåì³øàòè
òà íàíåñòè íà ñóõå âîëîññÿ â³ä êîðåí³â äî ê³í÷èê³â.
Çàêóòàòè âîëîññÿ ðóøíèêîì. Çà÷åêàòè 30 õâèëèí ³
ðåòåëüíî ïðîìèòè âîëîññÿ øàìïóíåì. Çà íåîáõ³äíîñò³
ïðîìèéòå âîëîññÿ äâ³÷³.

ÓÒÈË²ÇÀÖ²ß

Åëåêòðîïîáóòîâèé ïðèëàä
ïîâèííèé áóòè óòèë³çîâàíèé ç
íàéìåíøîþ øêîäîþ äëÿ
íàâêîëèøíüîãî ñåðåäîâèùà ³
â³äïîâ³äíî äî ïðàâèë ïî óòèë³çàö³¿
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Ï²ÑËßÏÐÎÄÀÆÅÂÅ
ÎÁÑËÓÃÎÂÓÂÀÍÍß

ßêùî Âàø ïðèëàä íå ïðàöþº ÷è
ïðàöþº ïîãàíî, çâåðí³òüñÿ äî
óïîâíîâàæåíîãî ñåðâ³ñíîãî  öåíòðó
çà êîíñóëüòàö³ºþ ÷è ðåìîíòîì.
Ãàðàíò³ÿ íå íàäàºòüñÿ â

íàñòóïíèõ âèïàäêàõ:

� Ïðè íåäîòðèìàíí³ îïèñàíèõ âèùå       ïðàâèë
áåçïåêè é ³íñòðóêö³¿ ç åêñïëóàòàö³¿.

� Âèêîðèñòàííÿ â êîìåðö³éíèõ ö³ëÿõ (âèêîðèñòàííÿ,
ùî âèõîäèòü çà ðàìêè îñîáèñòèõ ïîáóòîâèõ
ïîòðåá). Ïðè âìèêàíí³ â ìåðåæó ç íàïðóãîþ,
â³äì³ííîþ â³ä çàçíà÷åíî¿ íà ïðèëàä³.

� Ïðè íåíàëåæíîìó äîãëÿä³ (ïðîíèêíåíí³ ð³äèíè,
ïèëó, êîìàõ òà ³íøèõ  ñòîðîíí³õ ïðåäìåò³â ³
ðå÷îâèí óñåðåäèíó ïðèëàäó).

� Ïðè çàñòîñóâàíí³ çàéâèõ çóñèëü ï³ä ÷àñ
åêñïëóàòàö³¿ ïðèëàäó ÷è óøêîäæåííÿõ ³íøîãî
ðîäó (ìåõàí³÷íèõ óøêîäæåííÿõ ó ðåçóëüòàò³
íåïðàâèëüíî¿ åêñïëóàòàö³¿, óäàðó ÷è ïàä³ííÿ

â³äõîä³â ó Âàøîìó ðåã³îí³. Äëÿ ïðàâèëüíî¿ óòèë³çàö³¿
ïðèëàäó äîñòàòíüî â³äíåñòè éîãî äî ì³ñöåâîãî öåíòðó
ïåðåðîáêè âòîðèííî¿ ñèðîâèíè. Äëÿ óïàêóâàííÿ
âèðîáëåíèõ íàìè ïðèëàä³â âèêîðèñòîâóþòüñÿ ò³ëüêè
åêîëîã³÷íî ÷èñò³ ìàòåð³àëè. Òîìó êàðòîí ³ ïàï³ð ìîæíà
óòèë³çóâàòè ðàçîì ç ïàïåðîâèìè â³äõîäàìè.
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ïðèëàäó).
� Ïðè íåñàíêö³îíîâàíîìó ðåìîíò³ ÷è çàì³í³ ÷àñòèí

ïðèëàäó, çä³éñíåíèõ íå óïîâíîâàæåíîþ íà öå
îñîáîþ ÷è ñåðâ³ñíèì öåíòðîì.

� Ïðè íåùàñíèõ âèïàäêàõ, òàêèõ ÿê: óäàð
áëèñêàâêè, çàòîïëåííÿ, ïîæåæà é çà ³íøèõ ôîðñ
ìàæîðíèõ îáñòàâèí.
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Õàðàêòåðèñòèêè ìîæóòü áóòè çì³íåí³ êîìïàí³ºþ
Binatone áåç áóäü-ÿêîãî ïîâ³äîìëåííÿ.

Ãàðàíò³éíèé òåðì³í ³ ³íø³ äåòàë³ çàçíà÷åí³ â
ãàðàíò³éíîìó òàëîí³, ùî äîäàºòüñÿ äî ïðèëàäó.

Òåðì³í ñëóæáè: 3 ðîêè â³ä  äíÿ ïîêóïêè.
Âèðîáíèê: Binatone Industries Ltd, Great Britain,

Vitabiotics House, 1 Apsley Way, Staples Corner, Lon-
don, NW2  7HF, UK. (Á³íàòîí ²íäàñòð³ç Ëòä,
Âåëèêîáðèòàí³ÿ)

Çðîáëåíî â ÊÍÐ äëÿ Binatone Industries Ltd,
Âåëèêîáðèòàí³ÿ
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